

Horuk tudi letos

Letos bo v Sloveniji kar šest mladinskih delovnih akcij, v katerih bo sodelovalo preko 2.800 brigadirjev iz Slovenije in drugih republik. Poleg teh bo še več zveznih delovnih akcij. Seveda ne smemo pozabiti še na lokalne delovne akcije in gesla »vsaka KS svojo lokalno delovno akcijo« in tudi akcija Aleja TOVARIŠTVA IN SPOMINOV ne sme mimo nas. V letošnjem letu bodo mladi v občini Šiška sestavili dve brigadi: zvezno in republiško. Vsaka bo štela 40 do 60 brigadirjev. V zvezi s tem se pojavljajo že številna vprašanja in težave z organizacijo samo.

O teh težavah in načrtih sem se pogovarjal z Jordanom Karižem, sekretarjem OK ZSMS Šiška.

»Sprejemanje brigadirjev in samo akcijo smo lansko leto začeli skoraj prepozno. Prav zaradi tega je tudi prišlo do zapletov pri sestavljanju brigad. Najbrž bo treba poskrbeti, da bomo z zbiranjem brigadirjev letos pričeli mnogo prej in v akcijo šli bolj široko.«

»V Ljubljani bomo izdali svoj plakat MDA (mladinske delovne akcije), na katerem bo pisalo, kje bodo akcije in kdaj. Pri OK ZSMS Šiška smo ustanovili komisijo za MDA, ki je že začela delati. Imamo že nekaj propagandnega gradiva, ki ga bomo poslali osnovnim organizacijam. Upam tudi, da bodo OO ZSMS pristopile k akciji. Tudi z zbiranjem štaba bomo pričeli takoj.

»V letošnjem letu bomo mladi iz naše občine sestavili dve brigadi. Ena bo delala na PARTIZANSKEM PUTU od približno 13. junija do 11. julija. Ta bo zvezna, eno pa bomo poslali na republiško v KOZBAN pri Novi gorici. Tu bomo gradili vodovod, potekala pa bo približno od 18. julija do 8. avgusta. V vsako brigado bo vključenih od 40 do 60 brigadirjev. Vendar moramo letos računati s 150 brigadirji. Z občino Trnje iz Zagreba bomo sestavili skupaj še eno brigado, ki bo odšla na delo na eno izmed zveznih delovnih akcij.

»Letos bomo organizirali tudi seminar za štabe brigad in to že v mesecu marcu, v aprilu pa bodo zdravniški pregledi za vse brigadirje. Prav tako bomo za brigadirje, ki bodo odšli na republiško ali zvezno delovno akcijo, že poprej organizirali kakšno lokalno, na ka-

teri se bodo spoznali in spoprijateljili med seboj. Komisija za MDA pa pripravlja program, po katerem bi bila v vsaki krajevni skupnosti vsaj ena delovna akcija.

Sodelovali bomo tudi na poletni delovni akciji ALEJA TOVARIŠTVA IN SPOMINOV, ki bo potekala po vsej verjetnosti prav tu v naši občini. V kolikor bodo sredstva za to, bi v to akcijo vključili tudi brigado za 4. julij; tako bi vseh 21 občin, ki so lansko leto sodelovale na SREČANJU BORCEV IN MLADINE iz vse Jugoslavije v Šiški, prispevalo po tri brigadirje.«

»Kot vemo, lahko postane mladinec brigadir šele s šestnajstim letom in če pomislimo, da se morajo dijaki tretjih letnikov srednjih šol udeležiti tritedenskega taborjenja, da imajo četrti letniki maturo... Se ti potemtaka ne zdi, da bo letos težje sestaviti brigade kot prejšnja leta?«

»Sploh ne. Bomo pač akcijo bolj široko zastavili v delovnih organizacijah in tudi med študenti. Srednješolci pa se bodo najbrž delovnih akcij udeleževali v mesecu avgustu. Mladih je dovolj in vsak, ki se bo hotel izkazati kot brigadir, je zaželen«, je povedal tov. Kariž Jordan, sekretar OK ZSMS Šiška.

Stojan Hribar

TEŽAVE MLADIH V KS LITOSTROJ

OO ZSMS Litostroj šteje 381 mladincev, ki pa nimajo zagotovljenih osnovnih pogojev za delo. Predvsem manjka športnih objektov, pa tudi ostale dejavnosti in krožki kot foto, modelarski, radioamaterski, šahovski, kulturni ne morejo delovati, saj nimajo ustreznih prostorov.

Pri KS Litostroj se zavzemajo, da bi kritično situacijo čimhitreje rešili.

USPEL SEMINAR

Osnovna organizacija ZSMS terena Milan Majcen je v zadnjih dneh lanskega leta organizirala za svoje člane v Kranjski gori seminar, ki že odmeva v aktivnosti mladih. Posebno pozornost so namreč posvetili kadrovskim in vsebinsko-organizacijskim problemom. Izvolili so predsedstvo in sekretariat ter 6 komisij.

POVEZOVALEC AKTIVNOSTI

Na pobudo osnovne organizacije ZSMS v KS Milan Majcen so ustanovili aktiv mladih komunistov, ki naj bi prevzel vlogo povezovalca aktivnosti osnovnih organizacij Zveze komunistov in ZSMS. Za sekretarja aktiva je bil izvoljen Igor Kolar.

Predstavljamo vam OO ZSMS Koseze

Prihaja sedaj delovno obdobje?

Krajevna skupnost kot temeljna samoupravna skupnost postaja vse pomembnejša in prav bi bilo, da bi se tudi mladi vključevali v dogajanja v njej. Žal pa ni povsod tako. Še sedaj nekateri niso spoznali, da naše delo ni pomembno le v delovni organizaciji, kjer ustvarjamo dohodek, ampak moramo imeti naše življenje čimbolje organizirano tudi v sami krajevni skupnosti. In končno: s skupnimi, združenimi močmi bi lahko dosegli in naredili mnogo več, kot pa sicer.

O problemih in težavah, o njihovem delu, načrtih sem se pogovarjal s predsednikom OO ZSMS Koseze Bojanom Sotlarjem, sicer zaposlenim v Iskri.

»Krajevna skupnost Koseze je mlada KS in tako je bila naša OO ZSMS ustanovljena šele proti koncu lanskega leta. V tistem začetnem obdobju, prav tako pa tudi danes, smo se srečevali s precejšnjo nezainteresirano mladino, prav tako pa tudi s številnimi težavami. Med njimi je morda največja: pridobivanje kadrov.

V KS Koseze živi okoli 320 mladih, toda v našo organizacijo ZSMS je vključenih le okoli 30 mladih. Pa še nekateri od teh so neaktivni. Seveda je vzrokov več. Tudi lastnega prostora nimamo. Prostor krajevne skupnosti nam je na voljo le za sestajanje, sestanke. Najbrž bi z rešitvijo tega problema zaživel tudi delo OO ZSMS«

»Ali se ti ne zdi, da je sestankovanje precej neprimerna začetna oblika za pridobivanje mladih za delo v OO ZSMS? Kaj ne bi bilo bolje začeti s konkretnimi akcijami: prireditvami, športnimi tekmovanji, predavanji, debatnimi večeri s plesom in podobno?«

»Ja, vsekakor. To smo spoznali tudi mi. S tem namenom smo tudi ustanovili (na ustanovni konferenci je prisostvovalo prek 30 mladih) številne komisije, ki prav sedaj pripravljajo programe dela: akcije, prireditve in podobno. Pa tudi nekaj izobraževalnih predavanj smo že imeli. Mlade je potrebno za delo najprej usposobiti, potem lahko od njih tudi kaj pričakujemo! Prav sedaj bo petnajst naših mladincev obiskovalo marksistični seminar, kjer si bodo pridobili osnovno znanje, potrebno za delo v OO ZSMS. Tudi s prireditvami smo že poskusili, pa so bile zelo slabo obiskane. No, kljub vsemu pa upam, da bodo prišli za našo organizacijo svetlejši časi.

Povezava z družbenopolitičnimi organizacijami v KS? Ja, ta je pa slaba, pa tudi z osnovno organizacijo ZSMS v Agrostroju smo slabo povezani. Ko bi imeli lastne prostore, da bi se nekje lahko stalno zbirali.«

Tako sva se pogovarjala z Bojanom, predsednikom OO ZSMS Koseze. Na svoje delo, delo OO ZSMS, gleda zelo kritično, samokritično — in prav je tako. Toda v njegovem tonu ni očitkov; samo razočaranje. Pa vendar da slutiti, da upa in verjame v svetlejši — delovno obdobje osnovne organizacije ZSMS Koseze. Pravi, da v teh željah ni osamljen, zato mu verjamem.

Stojan Hribar

